
 77%
say their health
has improved
since their
diagnosis

By sharing your personal experiences, iCureCeliac® empowers
you to to advance the development of better diagnostics,
treatments, and a cure for celiac disease. 

70%
to gluten at least once
in the past month

28%
by one or more healthcare
provider(s) for being tested
for their gluten-related
disorder

were discouraged 70%

Of 6,500+ iCureCeliac® participants: 

pass in between experiencing
the first symptoms of their
gluten related disorder and
getting diagnosed

had up to 7 years

85%
still experience
symptoms while on a
strict gluten-free diet

85%
always keep a
strict gluten-
free diet

24% never sought 
nutritional counseling

due to financial 
reasons

51%
sought nutritional

counseling after
being diagnosed

were exposed 

17%
haven't seen a
doctor in 5 years 
for their gluten-
related disorder 
due to financial 
reasons

feel that there are 
not enough choices 

for treatment of their
gluten-related 

disorder

81%


